



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@ufff.edu.br, www.ufff.edu.br

**EDITAL N° 235/GR/UFFS/2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 224/GR/UFFS/2021 - ADMISSÃO DE ALUNOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO EM CIÊNCIAS BIOMÉDICAS - PPGCB UFFS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2.3, do EDITAL N° 224/GR/UFFS/2021, admissão de alunos em disciplina isolada no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biomédicas (PPGCB), conforme segue.

**ONDE SE LÊ:**

“2.3 O candidato deverá se inscrever em apenas uma das disciplinas eletivas ofertadas.”

**LEIA-SE:**

“2.3 O candidato poderá se inscrever em até duas das disciplinas eletivas ofertadas.”

Chapecó-SC, 15 de março de 2021.

MARCELO RECKTENVALD  
Reitor